

许昌联通：筑起疫情“智慧防线”

□ 记者 王培钦 文/图

8月初,我市打响了疫情防控“阻击战”。

面对复杂、严峻的疫情防控形势,中国联通许昌分公司(简称许昌联通)主动担当作为,发挥行业优势,以云网融合技术、数字化综合实力提升科技战“疫”能力,筑起疫情“智慧防线”。

云视频、大数据,助力疫情防控有实效。8月10日,我省召开新冠肺炎疫情防控工作第四次专题视频会议,要求省、市、县、乡四级政府部门同时参与。

面对首次使用专用通信信号召开四级政府部门视频会议的突发情况,许昌联通快速部署、上下联动,保障了116个会场的会议圆满召开。

热成像高效测温,让人们出入便捷更安心。疫情防控期间,每个疫情防控检测点都是关键部位。同时,由于新冠病毒具有传播性强的特性,避免接触采集体温信息,已成为抗击疫情的迫切需求。

许昌联通积极提供热成像测温仪,助力多种场所守好“体温线”,做好人员信息快速核验。

在长葛市后河镇人民政府,人们进大门即可听到体温语音播报。这来自热成像测温系统。该系统的显示屏上有3个区:红外热成像区、图像采集区、实时测温区。行人的脸部范围在红外热成像区被框出,同时显示对应的体温值。系统对距离3米以内的行人做体温快速筛查。一旦检测到行人的体温超过设定值,或行人不戴口罩,系统会立即报警。



许昌联通工作人员调试设备。

“热成像测温高效又精准,上下班人多时,大家再也不用排队测体温了,降低了疫情传播风险。”后河镇人民政府相关负责人称赞说。

智慧大喇叭,防控播报更暖心。疫情之下,将最新的防疫政策、相关要求传达给城乡居民,并对居民进行疫情防控知识宣传尤为重要。

许昌联通积极推动智慧大喇叭和联通云广播手机APP的使用,实现一键喊话、文字转语音、短信播报、循环播报等功能,“第一时间”传递疫情防控的“最强音”,为防疫人员减负增效。

长葛市坡胡镇大刘村的一名干部使用智慧大喇叭后说,在疫情防控的关键时期,有了联通智慧大喇叭,想要通知什

么事情,不用专门跑回村广播室,直接就可以“现场直播”了。

“人防”加“技防”铸就疫情防控的“铜墙铁壁”。许昌联通相关负责人表示,他们将持续推动创新能力与战“疫”应用场景融合,全方位助力城乡疫情防控,以科技手段助力防输出、防扩散,坚决打赢疫情防控“阻击战”。



北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

5Gⁿ
让未来生长

5G选联通 全家三千兆

千兆5G 千兆宽带 千兆WIFI

新机
好5G

智选
快宽带

全屋
有WIFI

畅爽
看电视

守护
有神眼



中国联通APP



足不出户 扫码办理

